

Паспорт
цільової Програми

Найменування програми:	Програма підтримки молодіжної політики на території Софіївської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки
Підстава для розроблення:	Конституція України, Закон України «Про основні засади молодіжної політики», Державна цільова соціальна програма «Молодь України» на 2021-2025 роки, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 02.06.2021р. №579, Переглянута Європейська хартія про участь молодих людей у місцевому та регіональному житті, з метою створення сприятливих передумов самовизначення та самореалізації молодих громадян, підтримки їх інноваційної діяльності, розвитку молодіжного руху, учнівського самоврядування, новітніх механізмів підтримки молоді на території громади.
Розробник програми:	Софіївський молодіжний центр Софіївської селищної ради
Цілі і завдання Програми:	Створення належних умов для самореалізації та всебічного творчого розвитку кожної молодої людини, реалізації інноваційного потенціалу молоді у всіх сферах суспільного життя, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості, активного залучення до суспільно-громадського життя громади з урахуванням вікових, індивідуальних, соціальних, творчих, інтелектуальних потреб та запитів шляхом підтримки та розвитку пріоритетних напрямків та актуальних для молоді форм та форматів роботи.
Виконавець Програми:	Софіївський молодіжний центр Софіївської селищної ради
Обсяг та джерела фінансування Програми:	26645000,00 грн. за рахунок місцевого бюджету, 120000,00 грн. за рахунок обласного бюджету, 1603000,00 грн. - інші джерела.
Термін реалізації:	2021-2025 роки
Очікувані результати реалізації Програми:	Сприяння підвищенню ефективності реалізації державної молодіжної політики в громаді; забезпечення необхідних стартових можливостей для активізації молодіжного руху; залучення молоді до волонтерства та екологічної свідомості ; реалізація потенціалу молоді шляхом неформальної освіти; створення сприятливих соціальних передумов для формування громадянської активності молоді для життєвого самовизначення, самореалізації та розвитку особистості, активізації участі молоді у суспільному житті; налагодження діалогу між різними учасниками молодіжної політики.